
 

RIVIJERA CVEĆA ● LIGURIJA  ĐENOVA – PADOVA (1) 

PERIOD REALIZACIJE : 29. April  – 04. Maj  2026. 
6 dana - 3 noć enja - autobuski prevoz 

Putovanje za prave hedoniste u najleps e regije Mediterana koji spajaju italijansku 

Ligurijsku rivijeru i franćusku Azurnu obalu. Osetite dah raskos i i glamura kojim odis e 

svaka ulića ovih gradova. Uverite se zas to se bas  ovde odrz ava najć uveniji filmski festival 

na svetu. Otkrite s ta su to bile inspiraćije najć uvenijim slikarima. Uspavajte se uz s um i 

miris mora, a s arenoliki pejzaz i, poput polja lavande i ruz a, vinogradi i maslinjaći uć inić e 

da se probudite kao da ste u nekom snu. San Bartolomeo al Mare je mali italijanski grad i 

ops tina na Rivijeri di Ponente u regiji Liguriji, u provinćiji Imperia, smes ten na obali 

Tirenskog (Ligurijskog) mora. Nalazi se oko 90 km jugozapadno od Đenove i oko 7 km od 

Imperije. Naziv nosi po sv. Bartolomeju, kome je posveć ena glavna ćrkva u gradu. 

● SA FAKULTATIVNIM OBILASKOM GRADOVA ● 

SAN REMO, NICA, KAN, ANTIBES, MONAKO & MONTE KARLO 

 



 

PROLEĆNA BAJKA u Istanbulu – Festival lala (2) 

TERMIN :  22.04. – 27.04.2026. 

3 noć enja / 6 dana / autobusom 

U vreme Festivala lala, Istanbul ćveta u nebrojano boja. Parkovi i trgovi ukras eni 

tulipanima, blaga proleć na klima i jedinstvena atmosfera ć ine grad savrs enom 

destinaćijom za romantić no i nezaboravno putovanje. 

Istanbul lez i na dva kontinenta, spaja istok i zapad, Evropu i Aziju. Grad sa bogatom 

kulturom i istorijiom koja privlać i turiste da obiđu grad koje su uoblić ile snaz ne 

ćivilizaćije: grć ke, rimske, vizantijske i otomanske kulture. Kroz istoriju je nosio razlić ita 

imena: Vizantion, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul. Danas ovaj grad broji vis e od 20 

miliona stanovnika. Istanbulske znamenitosti tes ko je nabrojati, zato ovaj grad i privlać i 

da mu se uvek iznova vrać ate. 

 



 

KAVALA – SOLUN (3) 

5 dana - 2 noć  

Kavala je jedan od najleps ih gradova u Grć koj. Nalazi na severnoj obali Egejskog mora, 

tać nije na severnoj obali Orfanskog zaliva. Smes tena je naspram ostrva Tasosa. Iznad 

grada se pruz aju padine planine Lekani. Sredis te grada je smes teno na kamenitom 

poluostrvu Panagija, vremenom grad Kavala se pros irila na nekoliko brdas ća tik uz samo 

more. Kavala je drugi grad po velić ini u severnoj Grć koj (posle Soluna) sa najveć om 

morskom lukom istoć ne Makedonije. Solun drugi po velić ini i znać aju grad u Grć koj, posle 

Atine. Solun je jedna od najznać ajnijih luka Balkana, a takođe i sajamski ćentar. oduvek 

bio raskrsnića ćivilizaćija, mesto gde se susreć u Istok i Zapad, mes avina velikih kultura i 

religija.  Danas je to grad raskos ne lepote i gostoprimljivih ljudi sa svetski poznatim 

kulturnim nasleđem, pitomom mediteranskom klimom, prijatnim s etalis tima uz more, 

nesvakidas njim bogatstvom gastronomske ponude i zanimljivim des avanjima tokom 

ć itave godine. Kao najveć i univerzitetski ćentar Grć ke, sedis te ć uvenog Aristotelovog 

univerziteta, grad se moz e pohvaliti izuzetno z ivopisnim noć nim z ivotom, ali i 

spećifić nom atmosferom koju stvaraju umetnići, studenti i kulturni poslenići iz ć itave 

Evrope. 

 



 

ORADEA – GRAD SUTRAŠNJICE (4) 

3 dana - 1 noć  

Oradea, smes tena na zapadu Rumunije blizu graniće s Mađarskom, poznata je kao jedan 

od najleps ih sećesijskih gradova u regionu. Grad sa prelepom arhitekturom. Oradea je 

nastala u 10. veku kao mala tvrđava, u 11. veku je mađarski kralj Ladislav osnovao 

biskupiju, a prvi dokument vezan za ovaj grad datira iz 1113. godine gde se navodi njegov 

naziv, na latinskom Varadinum. Razvoj grada kreć e tokom 14. veka kada se gradi gotić ka 

katedrala i brojni spomenići. Oradea je poznata po brojnim građevinama građenim u 

baroknom stilu pa je pravo uz ivanje s etati gradom. Skoro sve građevine su renovirane, 

svaki kutak grada je uređen, a zelenilo se moz e videti na svakom koraku. 


